

# 10余省份公布2024公务员省考笔试成绩

2024年省考笔试成绩陆续放榜。3月16日,25个省份同日举行2024年度公务员招录考试,目前,参与本次公务员联考的黑龙江、吉林、天津等10余省份正开放笔试成绩查询通道,公布笔试合格分数线及进入资格复审人员名单。接下来,各地省考调剂报名及面试即将启动,面试进入倒计时。



山东省枣庄市第四十一中学南校考点,工作人员在核对考生信息。新华社发(孙中喆摄)

## 2024省考笔试陆续放榜

中新网梳理发现,参与本次公务员联考的黑龙江、吉林、天津、广西、甘肃、福建、海南、云南、青海、湖南、广东、河北、河南、宁夏、新疆、辽宁等地正陆续开放笔试成绩查询通道,公布笔试合格分数线及进入资格复审人员名单。

例如,4月2日,黑龙江公布公务员笔试成绩合格分数线:报考省市级综合管理类职位考生,行政职业能力测验与申论成绩之和不低于80分,且此两科单科成绩均不低于35分;报考行政执法类职位考生,行政职业能力测验与申论成绩之和不低于75分,且行政职业能力测验不低于30分,申论不低于35分;报考县乡级综合管理类职位、特招招录职位考生,行政职业能力测验与申论成绩之和不低于70分,且此两科单科成绩均不低于30分。

例如,据天津公务员局消息,资格复审工作结束后,对通过资格复审的人数与计划录用人数比例未达到3:1(需体能测评的职位未达到4:1)的职位进行调剂。调剂在公共科目考试内容相同(即报考人员作答的是同一类公共科目试卷)的职位之间进行。调剂时,按照参加调剂人员笔试成绩由高到低的顺序,确定进入面试(体能测评)人员名单。调剂报名时间为4月11日8:00至4月12日18:00。

4月3日,天津市公布公开招考公务员笔试成绩合格分数线:综合管理类综合市区(含公安机关)职位合格分数线为公共科目115分;综合管理类综合街镇职位合格分数线为公共科目110分;行政执法类职位合格分数线为公共科目110分。

据相关机构统计,参与本次公务员联考的25个省份中,相比去年省考,有15个省市扩招,平均扩招比例为8.9%左右,10个省份招录人数较上年度有所压缩。

## 调剂报名及面试即将启动

根据各地公告,省考笔试结束后,资格复审、调剂、面试等环节即将启动。

面试进入倒计时,各地将采取不同的面试形式对考生进行考察。例如,天津公务员局今年表示,面试将采取结构化面谈和结构化小组面试等形式。

对此,华图教育研究院专家李梦娇分析表示,与笔试不同,各地面试的题目数量、答题时间、考察方式、侧重考察点千差万别,例如,有的省份采取结构化面试的方式,而有的省份则是无领导小组面试,考生们应以当地面试特色为准,更精准、更有针对性地备考。

专家表示,以结构化面试为例,短时间的面试就决定了这场考试的成败,表面上很普通的几道题,其实要准备很多东西,包括对岗位认知和岗位素质的理解等,因此,各位考生应充分准备。

(中国新闻网)

# 一天打落三名院长! 医药反腐有新动向

近期,又有多名知名医院院长落马的消息被通报。今年以来,各地医药反腐动作密集,且出现了涉事人员级别高、资历深,被查领域涉及面广等新动向。

## 出手更密集:多名医院院长落马

医药反腐领域近日频频现新动向。按照公开消息,仅4月9日一天,就至少有3名医院院长官宣被查,其中包括三甲医院院长。

据黑龙江省纪委监委9日消息,黑龙江省中医药科学院(省中医医院)党委书记、院长陈宏涉嫌严重违纪违法,目前正接受黑龙江省纪委监委纪律审查和监察调查。

公开资料显示,陈宏出生于1966年,主要从事肿瘤的中医药治疗疗效及机制机理研究,擅长中医药治疗肿瘤及老年疾病,享受国务院政府特殊津贴。

同样在4月9日,安徽省宿州市纪委监委

消息,宿州市第三人民医院党总支副书记、院长贺恒心涉嫌严重违纪违法,目前正接受埇桥区纪委监委纪律审查和监察调查。

当日,安徽省安庆市纪委监委发布消息,安庆市望江县政协副主席、县医院原院长姜舟涉嫌严重职务违法,目前正接受安庆市监察委员会监察调查。

3月以来,已有多位医院“一把手”落马,包括湖北襄阳市第一人民医院党委书记康凯、贵州原贵阳医学院附属医院院长王小林、宁夏中卫市人民医院原院长雍春华等。

## 查处层级更高:厅官、院士被查

一些卫健系统厅官以及院士被查的消息

也持续引发关注。

4月8日,据广西壮族自治区纪委监委消息,广西壮族自治区卫生健康委员会原党组成员,自治区药用植物园原党委书记、主任缪剑华涉嫌严重违纪违法,目前正接受广西壮族自治区纪委监委纪律审查和监察调查。

公开信息显示,缪剑华现年63岁,长期从事药用植物园建设理论与药用植物保育研究,出版《药用植物保育学》专著并列入国家“十三五”重点教材。

在广东,据广东省纪委监委3月2日通报,广东省药品监督管理局党组书记、局长江效东涉嫌严重违纪违法,目前正接受广东

省纪委监委纪律审查和监察调查。

江效东现年60岁,此前曾在广东省计生系统长期工作,2020年2月起,江效东担任广东省药品监督管理局局长,直至此次任上落马。

值得关注的是,据经济观察网3月15日报道,中国工程院院士、北京积水潭医院原党委副书记、院长田伟因涉嫌贪腐于3月12日左右被有关部门带走调查。

田伟现年65岁,为骨科专家,主要从事骨科诊疗精准化、微创化、智能化研究。自2003年起担任北京积水潭医院院长,至2020年8月卸任,田伟管理这家以骨科闻名的大三甲医院长达17年。

## 医疗反腐 纵深推进

步入2024年,医药反腐高压态势不减,医药行业全领域、全链条、全覆盖的系统治理深入推进。

开年以来,多部门密集部署医药反腐。中央纪委国家监委、审计署、国家卫健委、国家医保局等在部署年度工作时均提及,加强医药、医疗行业的反腐或监管工作。

尤其是在1月8日,二十届中央纪委三次全会明确指出,深化整治金融、国企、能源、医药和基建工程等权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,清理风险隐患。

此外,从医保、药监领域领导干部到再到药企、高

校,已有多名相关人员落马的消息被通报,其中不乏院士、厅官、三甲医院“一把手”,有人卸任多年后仍被查。

今年3月28日,中国纪检监察报发布署名为钟纪言的文章《下大力气铲除腐败滋生的土壤和条件》,文章两度提到涉医药腐败。

“深化整治金融、国企、能源、烟草、医药、基建工程和招投标等权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,清理风险隐患”“瞄准教育、就业、医疗等民生领域的痛点难点,开展集中整治‘蝇贪蚁腐’,让群众有更多获得感”。(中国新闻网)

## 林芝市巴宜区更章乡更章村、门仲村农村饮水及农业灌溉项目环境影响评价(征求意见稿)信息公开

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》等相关要求,建设单位依法听取环境影响评价范围内公民、法人和其他组织的意见。现对《林芝市巴宜区更章乡更章村、门仲村农村饮水及农业灌溉项目环境影响评价报告》(征求意见稿)主要内容进行公示,以征求公众意见。

### 一、项目名称及概要

**项目名称:**林芝市巴宜区更章乡更章村、门仲村农村饮水及农业灌溉项目

**建设规模及内容:**工程起点位于原挡水坝坝址,终点位于更章曲汇入尼洋河汇合口。建设内容为拆除重建挡水坝85m,饮水工程中拆除重建取水枢纽,原饮水管道修复400m。灌溉工程新建明渠4175.69m,其中干渠3864.53m,支渠311.16m,新建灌溉管道4396m,其中主管1078m,支管3318m。附属工程包括减压阀井1座、排泥阀井1座、闸阀井7座,消防水池及配套设 2座,分水口闸门共计14座。

### 二、征求公众意见的范围和主要事项

**征求公众意见范围:**受影响的单位和个人、相关部门及专家。主要事项为回答对项目采取的环境保护措施是否满意,对拟建项目还有哪些要求与看法。公众针对项目建设情况,客观、公正、真实反映意见。

### 三、公众提出意见的主要方式

可采用下列任一方式将您的意见反馈给我们:①拨打联系电话。②以信函、传真、电子邮件的方式。③下载项目公众意见表,填写公众参与调查表。

### 四、环境影响评价征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

项目污染防治措施和环境影响分析可通过网站或者纸质版查阅。查阅纸质报告书的方式和途径:按照建设单位联系方式联系查阅。

**公众意见表下载链接:** <https://pan.baidu.com/s/1NAS-Cw6ZjRwbWZQaqc-mdA?pwd=fnsr> 提取码: fnsr

### 五、公众提出意见的起止时间

公众可在公示之日起10个工作日内,向建设单位、环境影响评价机构提出意见。

### 六、征求意见的具体形式

为充分考虑公众看法和意见,发挥公众监督作用,确保环保措施可行,希望您从维护自身权益的角度,对项目提出宝贵意见。联系方式如下:

**1、建设单位:**林芝市巴宜区水利局

**联系人:**马琴

**联系电话:**18189949777

**通讯地址:**林芝市巴宜区尼池西路6号

**2、环评单位:**西藏中浩环保科技有限公司

**公司地址:**西藏拉萨市城关区金珠西路138号格桑林卡

**联系人:**王工

**联系电话:**18208018709